ОТЧЕТ
главы Администрации Туриловского сельского поселения
о деятельности Администрации Туриловского сельского поселения 
за  1 полугодие 2024 года

             Сегодня я представляю отчет об итогах работы главы Администрации Туриловского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности Администрации Туриловского сельского поселения за 1-е полугодие 2024 года.
      Данный отчет дает нам возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на нерешенные вопросы, определить пути дальнейшего развития.
        Приоритетным в работе органов местного самоуправления является ведение открытого диалога с жителями поселения. Прозрачность работы Администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте Администрации поселения и на страницах социальных сетей «Одноклассники», «Вконтакте», где размещается актуальная информация Администрации. Прямое взаимодействие населения с органами власти позволяет оперативно решать вопросы местного значения и определять приоритеты социально-экономического развития территории. 
БЮДЖЕТ
Бюджет – это основной показатель развития, поэтому главной целью бюджетной политики является обеспечение максимально эффективного использования финансовых ресурсов и повышения качества управления муниципальными финансами.
Исполнение бюджета Туриловского сельского поселения за первое полугодие 2024 года составило по доходам в сумме 8 171,8 тыс. рублей или 60,1 процентов к плановым назначениям и по расходам в сумме 6 344,2 тыс. рублей или 46,3 процентов. Исполнение по доходам увеличилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 2 085,6 тыс. рублей, или на 134,3 процента. Исполнение по расходам увеличилось на 1 179,0 тыс. рублей, или на 122,8 процента. 
Налоговые и неналоговые доходы бюджета Туриловского сельского поселения исполнены в сумме 3 390,6 тыс. рублей, или 42,2 процентов к годовым бюджетным назначениям. Объем безвозмездных поступлений в бюджет Туриловского сельского поселения за первое полугодие 2024 года составил 4 781,2 тыс. рублей.
Бюджетная политика в сфере расходов бюджета Туриловского сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения, обеспечение первоочередных расходов. На финансирование отраслей социальной сферы, включая расходы на финансовое обеспечение муниципального задания за первое полугодие 2024 года направлено 2 693,3 тыс. рублей, что составляет 47,3 процентов к годовым плановым назначениям.
На финансирование жилищно-коммунального хозяйства направлено 287,0 тыс. рублей или 33,5 процентов к годовым плановым назначениям.
Просроченная задолженность по долговым обязательствам бюджета Туриловского сельского поселения отсутствует. 
Из Фонда компенсаций областного бюджета бюджету Туриловского сельского поселения выделены субвенции в объеме 53,8 тыс. рублей, в том числе  на осуществление государственных полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты  – 53,6 тыс. рублей.
Расходы бюджета поселения представлены программно-целевым методом расходования бюджетных средств. На  реализацию 8 муниципальных программ направлено 6271,8 тыс. рублей, что составляет 46,4 процента к годовым плановым назначениям.
Особое внимание отводится вопросу поступления в полном объеме в бюджет поселения всех видов налогов и сборов. На протяжении первого полугодия 2024 года в целях уменьшения суммы недоимки по налоговым платежам велась работа с задолжниками. Проводилась работа по разъяснению правил оформления документов на право собственности, по разъяснению сроков уплаты и сумм начисленного налога. 
[bookmark: _GoBack]За первое полугодие 2024 года проведено  2 заседания комиссии по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей. Результатом этой работы стало сокращение  задолженности на 15,0 тыс. руб.
Вопрос сокращения недоимки находится на постоянном контроле, от этого зависит наполняемость нашего бюджета.
Убедительно прошу, не только оплатить имеющуюся просроченную задолженность, но и оплачивать налоги, не откладывая до 1 декабря.
БЛАГОУСТРОЙСТВО
      В целях благоустройства территории Туриловского сельского поселения проведены следующие работы:
      - регулярная санитарная уборка, покос травы;
      - в целях усиления борьбы с переносчиками природно-очаговых инфекций, эпидемиологического благополучия проведены аккарицидные (противоклещевые) обработки территории  кладбищ;
       - произведен косметический ремонт памятника-мемориала участникам Великой Отечественной войны и прилегающей к нему территории;
      - на линиях уличного освещения произведена замена ламп.
      Регулярно специалистами Администрации проводятся объезды территории сельского поселения с целью выявления свалочных очагов. В ходе мероприятий с гражданами проводится беседы, разъясняются Правила благоустройства территории, вручаются памятки.
       В истекшем периоде проводилась работа по наведению порядка в сфере по обращению с твердыми коммунальными отходами. Ликвидировались небольшие очаговые свалки, проводилась зачистка территорий существующих свалок, население информировалось о недопустимости несанкционированной свалки мусора. Сбор и вывоз твердых коммунальных отходов осуществляется в пакетированном виде по согласованным точкам сбора, раз в неделю согласно графика. 
       В дни весеннего месячника чистоты с 18 марта по 20 апреля 2024 г. проводились весенние субботники. 27 апреля 2024 года на территории Туриловского сельского поселения проводился Всероссийский субботник. 19 мая 2024 года в рамках Всероссийской Акции «Сад связь поколений» были высажены фруктовые деревья. 
      Одним из важных вопросов является создание условий для обеспечения жителей поселений услугами связи. В этом году установлена вышка связи в хутор Новая Деревня и выполнены работы по прокладке оптоволокна.
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Комфортная среда — это удовлетворительное состояние дорожной сети. В рамках содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории поселения проведены работы по восстановлению ровности проезжей части гравийных и щебеночных покрытий с добавлением щебня, гравия или других материалов  автомобильной дороги в х. Новая Деревня и Гернер, выполнен ямочный ремонт на дороге Мальчевская-Туриловка. 
        Транспортное обслуживание на территории Туриловского сельского поселения отсутствует. С прошлого года маршрутный автобус прекратил к нам приходить, без всяких объяснений.  Перевозчик отказался ездить по нашему маршруту. Об этой проблеме неоднократно уведомлялись районные службы, вопрос остается нерешенным. 
        Регулярно производится подача воды в сельские населенные пункты, отключения происходят только при возникновении порывов, которые оперативно устраняются. На сегодняшний день  проблем с водой нет.
        Уличное освещение функционирует во всех хуторах. Выполнялись работы по замене ламп уличного освещения во всех хуторах. С целью бесперебойного функционирования сетей уличного освещения территории поселения выполнены работы по содержанию и ремонту сетей уличного освещения.
        Подвоз газа для населения осуществляется ежемесячно по заявкам Администрации. 
СОЦИАЛЬНАЯ  СФЕРА
       Социальные объекты на территории поселения работают в  штатном режиме. Регулярно сталкиваемся с нехваткой кадров в отраслях торговли и медицины. Приходится менять привычные графики работы, чтобы сохранить функционирование объекта.    
       Выполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры обеспечивает муниципальное бюджетное учреждение культуры «Туриловский ИКЦ». Работает учреждение культуры согласно намеченным планам, в соответствии с муниципальным заданием. В соответствии с планом мероприятий, работниками учреждения проводится работа с разными возрастными категориями населения. Это — концерты, конкурсы, игровые, развлекательные, тематические, познавательные и другие мероприятия. Для жителей поселения учреждением были подготовлены творческие номеров и концерты, фото и видео материалы различных проводимых акций. Сейчас в социальных сетях на страницах учреждений публикуется большой объем информации для обогащения культурной жизни населения. Клубные формирования активно и успешно участвовали в районных конкурсах и фестивалях.
        Средняя школа у нас работает в нормальном режиме, осуществляется подвоз детей со всех хуторов. Выпускники все сдали экзамены и получили аттестаты, недавно прошел выпускной бал. В этом году в нашей школе одна ученица получила золотую медаль, а одна с отличием закончила 9-й класс.  По окончанию учебного года в школе произведен косметический ремонт в здании. Ученики под руководством педагогов принимают активное участие в общественной жизни нашего сельского поселения.  
       Социальные работники обслуживают граждан пожилого возраста нуждающихся в помощи на территории поселения. 
       Фельдшерские пункты   работают  в соответствии с графиками.
ВНУТРЕННЯЯ РАБОТА  АДМИНИСТРАЦИИ
      Работа Администрации поселения разноплановая. 
      В Администрации проводится прием граждан по личным вопросам главой Администрации и  специалистами Администрации,  совершаются нотариальные действия.               
Сотрудниками Администрации регулярно подготавливались  ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению. На личный прием к главе Администрации  обратилось  3 человека по вопросу принятия мер по ликвидации диких животных,  обращения рассмотрены и даны разъяснения.
      Администрацией проводилась работа по профилактике терроризма, экстремизма и межнациональных конфликтов. Осуществляли свою деятельность постоянно действующая антитеррористическая комиссия и малый совет по межэтническим отношениями при Администрации сельского поселения.  Для реализации задач и координации работы по обеспечению антитеррористической безопасности и ведению профилактики экстремистской деятельности на территории Туриловского сельского поселения проводятся:
       - мероприятия по обеспечению антитеррористической безопасности;
      - информирование населения об угрозах теракта, о том, как действовать при обнаружении подозрительных предметов.
       На регулярной основе осуществляются мероприятия по противодействию коррупции в органах местного самоуправления и подведомственных муниципальных учреждениях. В отчетном периоде 2024 года проведено 2 заседания комиссии по координации работы по противодействию коррупции в Туриловском сельском поселении.  На официальном сайте Администрации Туриловского сельского поселения и страницах в соцсетях (Одноклассники, ВК)  размещено  5 материалов антикоррупционной направленности, способствующих правовому просвещению населения Туриловского сельского поселения.
       Проводилась организационная работа по заключению дополнительных соглашений и договоров с арендаторами муниципальных земельных участков. Информация о возможности предоставления земельных участков, а также о проведении торгов, которые проводит Комитет по управлению имущества Миллеровского района размещается на официальном сайте Администрации.    
        С конца  2023 года сотрудниками Администрации активно ведется работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости. Закон предоставляет полномочия органам местного самоуправления установить собственников таких объектов с целью внесения сведений в ЕГРН. В результате большой  проделанной работы по сверке данных  с данными Росреестра и налоговой службы выявлено, что некоторые земельные участки и домовладения с хоз.постройками не стоят на кадастровом учете, а следовательно, налог не платится. За 1 полугодие специалистом по земельно-имущественным отношениям Администрации поселения подготовлены документы на регистрацию. На данный момент зарегистрировано 30 объектов недвижимости и 173 объекта были сняты с кадастрового учета. Работа продолжается.
        Обеспечение мер противопожарной безопасности является одним из полномочий Администрации. На территории Туриловского сельского поселения установлен особый пожароопасный режим  на период с 28 апреля 2024 г. по 15 октября 2024 года. В целях повышения уровня пожарной безопасности населенных пунктов находящихся на территории поселения разработаны мероприятия по пожарной безопасности. Регулярно производится обследование пожарных гидрантов, в настоящее время они находятся в рабочем состоянии. Для недопущения распространения возгораний на территории поселения создаются и обновляются минерализованные полосы (опашка). Проводится  информирование населения о мерах и требованиях пожарной безопасности, посредством социальных сетей, размещения наглядной агитации. Постоянно проводится работа с гражданами из неблагополучных семей.
       Проблемой остается возгорание сухой растительности и сжигание мусора.  Этот год необычно засушливый, что, конечно, увеличивает количество ландшафтных пожаров. За период действия пожароопасного режима в 2024 году на граждан было составлено 5 административных протоколов по выжиганию сухой растительности.
      Уважаемые присутствующие, хочу еще раз обратить ваше внимание, что в настоящее время на территории Ростовской области действует особый противопожарный режим, в целях снижения количества пожаров, травматизма и гибели людей, прошу вас  соблюдать меры первичной  пожарной безопасности. На время действия режима запрещено разведение костров, сжигание мусора, сухой растительности, бытовых отходов. 
 На территории поселения находится несколько водных объектов (прудов), разрешенные для купания места отсутствуют. Проводятся рейды, направленные на  разъяснительную работу с населением во время купального сезона, вручаются памятки, установлены информационные знаки о запрете купания. 
        В связи с участившимися случаями заходов диких животных на территорию населенного пункта Администрацией проведен ряд мероприятий по защите населения от нападения диких животных. К решению данной проблемы были привлечены природоохранные организации, егерьской службой охотничьего хозяйства  проведены рейды по выявлению мест нахождения диких животных. Подготовлены и размещены на официальном сайте и  страницах в соцсетях памятки о порядке действия граждан в случае обнаружения на территории населенного пункта или нападения дикого животного.
       Администрацией ведется активная работа по вопросам, затрагивающих права и законные интересы несовершеннолетних,  проводится профилактическая работа с подростками и родителями из  неблагополучных семей  и  семей «группы риска». С родителями,  не выполняющими свои обязанности по воспитанию и содержанию детей, ведутся профилактические беседы, они предупреждаются об ответственности, которую несут за жизнь детей. 
       Учет граждан, пребывающих в запасе, и граждан, подлежащих призыву на военную службу в вооруженные силы Российской Федерации в администрации поселения организован и ведется в соответствии с требованиями федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» и иными нормативными правовыми актами, регламентирующими вышеуказанную деятельность.  Инспектором военно-учетного стола по мере необходимости оповещались граждане о вызовах в военный комиссариат. Согласно графику сверок в июне месяце произведена сверка документов первичного учета с документами воинского учета военкомата. Своевременно предоставлялись сведения и документы на призывников в военкомат.
       Продолжается набор на военную службу по контракту. Выплачиваются: единовременная выплата Министерства обороны РФ — 195 000 рублей, региональная единовременная  выплата — 700 000 рублей. Инспектором ВУС проводятся мероприятия по информированию населения об условиях прохождения военной службы в вооруженных силах РФ по контракту. 
        Сегодня наша страна переживает непростой период: это и экономические санкции, и специальная военная операция. Мы все понимаем, что это вынужденная ситуация, которая связана с теми вызовами, с которыми пришлось столкнуться нашей стране, когда появилась реальная угроза суверенности нашего государства. Но жизнь не стоит на месте, и пока наши военнослужащие сражаются, защищая границы нашей Родины, мы должны сделать все возможное, чтобы обеспечить стабильную и спокойную жизнь дома. Администрацией Туриловского сельского поселения ведется работа по оказанию помощи семьям мобилизованных: консультации, оказание моральной поддержки, выяснение  потребностей и организация  помощи. Жителями Туриловского сельского поселения на постоянной основе осуществляются сборы гуманитарной помощи бойцам, находящимся в зоне СВО.
        Работа Администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Туриловского сельского поселения. Администрацией сельского  поселения обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов. Специалистами Администрации разрабатывались все нормативные и прочие документы, которые направлялись для рассмотрения депутатами. 

   Планы:

Во втором полугодии 2024 года Администрации необходимо осуществить следующее: 
1. Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет.
2. Продолжить работу по: 
- газификации населенных пунктов; 
- поддерживанию внутрипоселковых дорог в удовлетворительном состоянии;
- соблюдению Правил благоустройства территории поселения.
Подводя итог своего выступления, еще раз благодарю всех за поддержку, совместную работу, реальную помощь и взаимодействие.
       Благодарю Вас за внимание.         
