ОТЧЕТ
главы Администрации Туриловского сельского поселения
о деятельности Администрации Туриловского сельского поселения 
за  2 полугодие 2024 года

 Уважаемые жители Туриловского сельского поселения!

         В соответствии с Уставом муниципального образования  «Туриловское сельское  поселение»  представляю вам отчет о работе Администрации Туриловского сельского поселения за 2 полугодие 2024 года. Данный отчет дает нам возможность провести анализ проделанной работы, отметить положительную динамику, критически посмотреть на нерешенные вопросы, определить пути дальнейшего развития.
Вся работа Администрации сельского поселения  была направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями федерального и областного законодательства.
Приоритетным в работе Администрации является ведение открытого диалога с жителями поселения. Прямое взаимодействие населения с органами власти позволяет оперативно решать вопросы местного значения и определять приоритеты социально-экономического развития территории. Информация о деятельности Администрации отражается на официальном сайте Администрации, а также на страницах социальных сетей «Одноклассники», «Вконтакте». Информация  регулярно обновляется, что позволяет «держать в курсе» население о тех событиях и мероприятиях, которые проводятся в поселении. 
         Одной из главных задач Администрации является благоустройство территории муниципального образования.
         Работы по благоустройству проходят в основном в виде субботников.  Во втором полугодии 2024 г. проводился ежегодный осенний месячник чистоты, который завершился областным субботником 12.10.2024 г. В октябре 2024 года, в рамках проведения осеннего областного Дня древонасаждений произведена  высадка 25 саженцев фруктово-ягодных деревьев. 
         Администрацией в 2024 г. в целях благоустройства территории Туриловского сельского поселения были проведены следующие работы:
- регулярная санитарная уборка прилегающих территорий;
- очистка от мусора защитных лесополос и остановочных комплексов, расположенных вдоль автодороги;  
         - выполнялись работы по обрезке аварийно-опасных деревьев по ул. Центральная в х. Венделеевка;         
        - в целях усиления борьбы с переносчиками природно-очаговых инфекций, эпидемиологического благополучия проведены аккарицидные (противоклещевые) обработки территории  кладбищ;
        - произведен косметический ремонт памятника-мемориала участникам Великой Отечественной войны и прилегающей к нему территории;
        - замена ограждения на кладбище в х. Гернер;
         - проведены работы  по наведению порядка на кладбищах;
        - на линиях уличного освещения произведена замена ламп;
        - проводилась работа по наведению порядка в сфере по обращению с бытовыми отходами. Ликвидировались небольшие очаговые свалки западнее х. Гернер, х. Кузмичевка. 
         Одним из важных вопросов является создание условий для обеспечения жителей поселений услугами связи. В этом году установлена вышка связи в хутор Новая Деревня и выполнены работы по прокладке 11 км. оптоволокна.
                     ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО
Комфортная среда — это удовлетворительное состояние дорожной сети. В рамках содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения на территории поселения проведены работы по восстановлению ровности проезжей части гравийных и щебеночных покрытий с добавлением щебня, гравия или других материалов  автомобильной дороги до хуторов Новая Деревня, Гернер, Полосачи,  выполнен ямочный ремонт на дороге Мальчевская-Туриловка. 
        Транспортное обслуживание на территории Туриловского сельского поселения отсутствует. Об этой проблеме известно районным службам, вопрос остается пока нерешенным. 
        Регулярно производится подача воды в сельские населенные пункты, отключения происходят только при возникновении порывов, которые оперативно устраняются. На сегодняшний день  проблем с водой нет. В прошедшем периоде была произведена замена 2 км. водопроводных сетей до х. Новая Деревня.
        Уличное освещение функционирует во всех хуторах. В течение года выполнялись работы по замене ламп уличного освещения. 
        Подвоз газа для населения осуществляется ежемесячно по заявкам Администрации. Было начато строительство газопровода «Гетманов-Мальчевско-Полненская» через х. Полосачи.       
       Сбор и вывоз твердых коммунальных отходов осуществляется в пакетированном виде по  точкам сбора согласно графика. 
     Осуществлялись мероприятия по подготовке к отопительному сезону объектов социального значения. Комиссия по проверке готовности объектов к отопительному сезону проверила готовность вышеназванных объектов к началу отопительного сезона, со стороны Администрации осуществлялся контроль за  приобретением твердого топлива в  учреждениях культуры.     
СОЦИАЛЬНАЯ  СФЕРА
        Выполнение полномочий по созданию условий для организации досуга и обеспечение жителей поселения услугами организаций культуры обеспечивает муниципальное бюджетное учреждение культуры «Туриловский ИКЦ». Работает учреждение культуры согласно намеченным планам, в соответствии с муниципальным заданием. Работниками учреждения проводится работа с разными возрастными категориями населения. Это — концерты, конкурсы, игровые, развлекательные, тематические, познавательные и другие мероприятия. В социальных сетях публикуется большой объем информации для обогащения культурной жизни населения: творческие номера и концерты, фото и видео материалы различных проводимых акций. Клубные формирования активно и успешно участвовали в районных конкурсах и фестивалях. Тесно сотрудничают с образовательным учреждением поселения, проводят совместные мероприятия. В 2024 г. учащиеся Туриловской средней школы впервые смогли воспользоваться возможностями посетить культурные мероприятия, проводимые МБУК за счет Пушкинской карты.
         Средняя школа у нас работает в штатном режиме. Учащиеся  под руководством педагогов принимают активное участие в общественной жизни нашего сельского поселения.  
         На территории поселения организовано социальное обслуживание граждан пожилого возраста нуждающихся в помощи, 8 сотрудников центра социального обслуживания  оказывают нуждающимся. 
        Фельдшерские пункты   работают  в соответствии с графиками.
БЮДЖЕТ
         В течение года  сектором экономики и финансов Администрации поселения осуществлялся  бюджетный процесс, учет финансово-хозяйственной  деятельности, контроль за экономным, эффективным использованием  финансовых ресурсов, сохранностью муниципальной собственности Туриловского сельского поселения. Для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения и отдельных государственных полномочий ежегодно формируется и утверждается местный бюджет.
В 2024 г. исполнение по доходам бюджета Туриловского сельского поселения составило 13 623,1 тыс. рублей, или 99,9 процентов к уточненному годовому плану. Поступления налоговых и неналоговых доходов составили 7 690,3 тыс. рублей, или 99,9 процентов к уточненному годовому плану. Расходы исполнены в сумме 13 633,5 тыс. рублей, или 99,4 процента к годовому плану.
Источниками формирования доходов бюджета поселения являются:
- на 56,5 процентов собственные доходы (это НДФЛ, земельный налог, единый сельскохозяйственный налог, государственная пошлина, штрафы, доходы от использования имущества)
- на 43,5 процентов целевые поступления из областного бюджета в виде дотаций,  субвенций, иные межбюджетные трансферты из бюджета Миллеровского района.
Наибольший удельный вес в структуре собственных доходов бюджета поселения занимает – земельный налог (54,9 процентов - собственных доходов), поступивший в сумме   4 224,9 тыс. рублей.
По итогам 2024 года сложился дефицит бюджета в сумме 10,4 тыс. рублей. 
Социальные обязательства выполнены в полном объеме, просроченная кредиторская задолженность отсутствует.
Бюджетная политика в сфере расходов бюджета поселения была направлена на решение социальных и экономических задач Туриловского сельского поселения.         
На финансирование отраслей социальной сферы в 2024 году направлено 5 637,6 тыс. рублей, что составляет 100,0  процентов к годовым плановым назначениям.
На реализацию муниципальных программ в 2024 году направлено 13 450,9 тыс. рублей, что составляет  99,4  процентов к годовым плановым назначениям.         
Работа по снижению задолженности по налогам ведется на постоянной основе, в налоговом органе запрашиваются сведения по задолженности, в т.ч. недоимке, на основании которых ведется активная работа с неплательщиками. В 2024 г. проведено 4 заседания комиссии по вопросам собираемости налогов. На заседания комиссии было приглашено 21 человек, имеющих задолженность по налогам, в результате было погашено 27,0 тыс. рублей.        
ВНУТРЕННЯЯ РАБОТА  АДМИНИСТРАЦИИ
          Работа Администрации поселения разноплановая.
       Обеспечение противопожарной безопасности является одним из полномочий Администрации. В целях повышения уровня пожарной безопасности населенных пунктов находящихся на территории поселения Администрацией разработан ряд мероприятий по пожарной безопасности. Регулярно производится обследование пожарных гидрантов, в настоящее время они находятся в рабочем состоянии. Для недопущения распространения возгораний на территории поселения создаются и обновляются минерализованные полосы (опашка). Проводится  информирование населения о мерах и требованиях пожарной безопасности, посредством социальных сетей, размещения наглядной агитации. Регулярно проводится посещение многодетных семей и семей, находящихся в трудной жизненной ситуации, проводятся беседы по соблюдению правил пожарной безопасности. 
          В пожароопасный период создавались группы патрулирования  для выявления фактов сжигания сухой растительности, стерни травы и мусора, разведения костров. Прошедший год был необычно засушливый, что, конечно же, сказалось на  количестве ландшафтных пожаров. За  период действия пожароопасного режима в 2024 г. на нарушителей было составлено 9 административных протоколов. Чаще всего пожары возникают из-за не соблюдения элементарных правил пожарной безопасности. Пожары наносят большой ущерб имуществу граждан. Убедительная просьба ко всем жителям соблюдать меры пожарной безопасности. 
 Администрацией принимались меры по недопущения гибели людей на водных объектах.  На территории нашего поселения находится несколько водных объектов (прудов) используемых гражданами для отдыха и купания, однако разрешенные для купания места отсутствуют. Проводились рейды, направленные на  разъяснительную работу с населением во время купального сезона, вручались памятки, были установлены информационные знаки о запрете купания в запрещенных местах. 
         Проводился ряд мероприятия по профилактике терроризма, экстремизма и межнациональных конфликтов  на территории муниципального образования. Для реализации задач по обеспечению антитеррористической безопасности и ведению профилактики экстремистской деятельности на территории поселения Администрацией осуществлялись мероприятия по обеспечению антитеррористической безопасности,  информирование населения об угрозах теракта, о порядке действий при обнаружении подозрительных предметов.
         Администрацией ведется работа по вопросам, затрагивающих права и законные интересы несовершеннолетних,  проводится профилактическая работа с подростками и родителями из  неблагополучных семей  и  семей «группы риска». С родителями,  не выполняющими свои обязанности по воспитанию и содержанию детей, ведутся профилактические беседы, они предупреждаются об ответственности, которую несут за жизнь детей. 
          На регулярной основе осуществляются мероприятия по противодействию коррупции в органах местного самоуправления и подведомственных муниципальных учреждениях. Комиссией по координации работы по противодействию коррупции  в Туриловском сельском поселении осуществляется контроль за выполнением плана мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном образовании «Туриловское сельское поселение». В 2024 году проведено 4 заседания комиссии. В целях оценки эффективности мер по противодействию коррупции  в Туриловском сельском поселении комиссией  по  координации работы по противодействию коррупции был проведен антикоррупционный мониторинг за 2024 год. 
          Администрацией поселения также реализуется комплекс мер, направленных на повышение правовой культуры граждан и антикоррупционную пропаганду. Обеспечен доступ граждан, общественных объединений и средств массовой информации к информации о деятельности органов местного самоуправления Туриловского сельского поселения путем опубликования материалов на сайте Администрации. На официальном сайте Администрации и в соцсетях  в 2024 г. размещено  7 материалов антикоррупционной направленности, способствующих правовому просвещению населения Туриловского сельского поселения. 
         Сотрудниками Администрации активно ведется работа по выявлению правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости. Закон предоставляет полномочия органам местного самоуправления установить собственников таких объектов с целью внесения сведений в ЕГРН. В результате большой  проделанной работы по сверке данных  с данными Росреестра и налоговой службы выявлено, что некоторые земельные участки и домовладения с хоз.постройками не стоят на кадастровом учете, а следовательно, налог не платится. В рамках реализации Федерального Закона № 518 в 2024 году в целях актуализации объектов налогообложения при плане 700 объектов, отработано 370 объектов (52,9 % выполнения), в том числе: зарегистрировано право – 60 объектов, снято с кадастрового учета – 297 объектов, переведено в МКД – 13 объектов. Работа продолжается.                   
       В Администрации проводится прием граждан по личным вопросам главой Администрации и  специалистами Администрации,  совершаются нотариальные действия.     Сотрудниками Администрации регулярно подготавливались  ответы на письма и запросы органов власти, организаций и населению. В 2024 г. на личный прием к главе Администрации  обратилось  6 человек по различным вопросам,  обращения рассмотрены и даны разъяснения.
          В Администрации ведется учет граждан, пребывающих в запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу в Вооруженные Силы РФ. Инспектором военно-учетного стола по мере необходимости оповещались граждане о вызовах в военный комиссариат. Проводилась работа по предоставлению сведений и документов на призывников в военкомат, информирование граждан об условиях прохождения военной службы в вооруженных силах РФ по контракту. 
МФЦ у нас работает в соответствии с установленным графиком. Сотрудником  ведется прием граждан и оказывается помощь при оформлении различных выплат и пособий, проводятся консультации.
В рамках выполнения поручений Президента РФ Администрацией разработаны меры социальной поддержки для граждан, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации и их семей, в частности вышеназванные категории граждан на территории Туриловского сельского поселения  освобождены от уплаты земельного налога, а также им предоставляется  отсрочка по уплате арендной платы по договорам аренды муниципального имущества. Администрацией поселения совместно с главой Туриловского сельского поселения - председателем Собрания депутатов Дзюба Анатолием Ивановичем, депутатским корпусом на регулярной основе осуществляется оказание гуманитарной помощи нашим мобилизованным землякам и их семьям. Помогаем решать хозяйственные проблемы для семей военнослужащих – заготовка дров, угля, спил деревьев и другое. 
Органы местного самоуправления Туриловского сельского поселения, организации всех форм собственности и жители нашего поселения активно участвуют во всех мероприятиях организуемых федеральными и областными органами власти в рамках оказания помощи участникам СВО. Неоднократно проводилась Акция «Своих не Бросаем» в поддержку военнослужащих принимающих участие в СВО. На регулярной основе жителями поселения плетутся маскировочные сети и изготавливаются окопные свечи, оказывается гуманитарная помощь. 
       В заключении хотелось бы отметить, что работа Администрации поселения по решению вопросов местного значения осуществлялась в постоянном взаимодействии с депутатами Собрания депутатов Туриловского сельского поселения. Администрацией обеспечивалась законотворческая деятельность Собрания депутатов. 
В своей работе мы придерживаемся важных принципов – объективность, всесторонность, своевременность. Главная наша задача остается прежней - развивать Туриловское сельское поселение и создавать условия для комфортного проживания наших жителей.       
Задачи на  2025 год

Администрация нацелена на совместную, конструктивную работу в рамках исполнения своих полномочий. Много еще нерешенных вопросов, появляются все новые планы и программы, которые необходимо реализовывать. 
Это прежде всего:
1. Продолжить работу, направленную на увеличение налоговых поступлений в бюджет.
         2.  Выполнение мероприятий по обеспечению мер противопожарной безопасности.
3. Продолжить работу по: 
- газификации населенных пунктов; 
- поддерживанию внутрипоселковых дорог в удовлетворительном состоянии;
- улучшению мобильной связи;
- благоустройству территории поселения.
Подводя итог своего выступления, еще раз благодарю всех за поддержку, совместную работу, реальную помощь и взаимодействие.
       
        Благодарю Вас за внимание.         

