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Сведения о реализации и об оценке эффективности
 муниципальных программ Туриловского сельского поселения
по итогам 2019 года

Сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ Туриловского сельского поселения по итогам 2019 года сформирован на основании утвержденных Администрацией Туриловского сельского поселения отчетов о реализации муниципальных программ Туриловского сельского поселения в 2019 году. 
В 2019 году в Туриловском сельском поселении реализовывалось 8 муниципальных программ, перечень которых утвержден распоряжением Администрации Туриловского сельского поселения 13.09.2018 № 42:
1. «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами»;
2. «Обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах»;
3. «Развитие культуры»;
4. «Социальная поддержка граждан»;
5. «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Туриловского сельского поселения»;
6. «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Туриловского сельского поселения»;
7. «Информационное общество»;
8. «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений».
Объем финансовых средств, предусмотренных на реализацию муниципальных программ, в 2019 году составил 9 779,1 тыс. рублей 
Всего по итогам реализации муниципальных программ в 2019 году освоено  9 706,5 тыс. рублей.
В соответствии с постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от 28.03.2018 № 35 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Туриловского  сельского поселения», на основании отчетов ответственных исполнителей муниципальных программ Туриловского сельского поселения обобщены сведения о результатах реализации программ и проведен анализ их эффективности. 
Оценка эффективности реализации муниципальных программ производилась ответственными исполнителями программ в соответствии с целевыми индикаторами, установленными в муниципальных программах. 
Эффективность реализации программ определяется индивидуально по каждой муниципальной программе на основании методик оценки эффективности.

1. Муниципальная программа Туриловского сельского поселения
«Управление муниципальными финансами и создание условий 
для эффективного управления муниципальными финансами»

Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» утверждена постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от 23.10.2018 № 84. 
Ответственный исполнитель – Администрация Туриловского сельского поселения.
Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» включает в себя 3 подпрограммы: 
«Долгосрочное финансовое планирование»;
«Нормативно-методическое обеспечение и организация бюджетного процесса»;
«Управление муниципальным долгом Туриловского сельского поселения».
На реализацию муниципальной программы Туриловского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» в 2019 году было предусмотрено финансирование в объеме 4 550,7 тыс. рублей, фактически освоено 4 499,6 тыс. рублей или 98,9 процентов. 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Туриловского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» за 2019 год утвержден постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от 23.03.2020 № 29.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы за отчетный период

Итоги реализации муниципальной программы Туриловского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» позволили в 2019 году улучшить ряд основных индикаторов муниципальной программы Туриловского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами».
Налоговые и неналоговые доходы исполнены в объеме 5083,5 тыс. рублей.
Расходы бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района исполнены в объеме 10631,9 тыс. рублей, по сравнению с 2018 годом темп роста составил – 668,6 тыс. рублей или на 6,7%.
Одним из важных результатов реализации муниципальной программы, в рамках достижения цели обеспечения сбалансированности и устойчивости бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района, стало принятие решения Собрания депутатов Туриловского сельского поселения от 24.12.2019 № 189 «О бюджете Туриловского сельского поселения Миллеровского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов».
В целях формирования системы долгосрочного бюджетного планирования в соответствии с постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от 19.01.2016 № 1 «Об утверждении Правил разработки и утверждения бюджетного прогноза Туриловского сельского поселения на долгосрочный период» разработан проект бюджетного прогноза Туриловского сельского поселения на период 2020-2030 годов и внесен в Собрание депутатов Туриловского сельского поселения Миллеровского района одновременно с проектом решения о бюджете Туриловского сельского поселения Миллеровского района на 2020-2022 годы.
В рамках обеспечения открытости и прозрачности управления муниципальными финансами на официальном сайте Администрации Туриловского сельского поселения в разделе «Бюджет для граждан» размещены материалы по проектам и утвержденным решениям Собрания депутатов  Туриловского сельского поселения «Об отчете об исполнении бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района за 2018 год» и «О бюджете Туриловского сельского поселения Миллеровского района на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов».
В целях совершенствования организации бюджетного процесса в 2019 году было разработано и утверждено решение Собрания депутатов Туриловского сельского поселения от 24.12.2019 № 187 «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Туриловского сельского поселения от 20.06.2016 № 195 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Туриловском сельском поселении».
За отчетный период изданы постановления Администрации Туриловского сельского поселения:
от 06.02.2019 № 10 «О внесении изменений в постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 05.10.2015 № 98 «Об утверждении положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Туриловского сельского поселения и финансового обеспечения выполнения муниципального задания»;
от 11.02.2019 № 14 «О внесении изменений в постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 23.10.2018 № 84»;
от 08.04.2019 № 45 «О внесении изменений в постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 05.10.2015 № 98 «Об утверждении положения о формировании муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в отношении муниципальных учреждений Туриловского сельского поселения и финансового обеспечения выполнения муниципального задания»;
от 06.05.2019 № 53 «О внесении изменений в постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 23.10.2018 № 84»;
от 15.08.2019 № 77 «О внесении изменений в постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 23.10.2018 № 84»;
от 11.09.2019 № 84 «О внесении изменений в постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 23.10.2018 № 84»;
от 26.09.2019 № 91 «О внесении изменений в постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 23.10.2018 № 84»;
от 22.10.2019 № 100 «О внесении изменений в постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 23.10.2018 № 84»;
от  31.10.2019 № 108 «Об основных направлениях бюджетной и налоговой политики Туриловского сельского поселения на 2020 – 2022 годы»;
от 27.11.2019 № 122 «О внесении изменений в постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 23.10.2018 № 84»;
от 09.12.2019 № 136 «О внесении изменений в постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 23.10.2018 № 84»;
от 31.12.2019 № 140 «О внесении изменений в постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 30.01.2018 № 14».
Утверждены распоряжения Администрации Туриловского сельского поселения:
от 03.06.2019 № 48 «Об утверждении Плана мероприятий по росту доходного потенциала Туриловского сельского поселения, оптимизации расходов бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района и сокращению муниципального долга Туриловского сельского поселения до 2024 года»;
от 02.12.2019 № 92 «Об утверждении  плана реализации муниципальной программы Туриловского сельского поселения «Управление муниципальными финансами и создание условий для эффективного управления муниципальными финансами» на 2020 год.
В целях наиболее эффективного расходования средств бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района, исходя из приоритетности расходов, в отчетном периоде подготовлено 10 решений о внесении изменений в бюджет Туриловского сельского поселения Миллеровского района на 2019-2021 годы.
Утвержден отчет об исполнении бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района за 2018 год (решение Собрания депутатов Туриловского сельского поселения от 25.04.2019 № 150).
Нереализованные или реализованные не в полном объеме основные мероприятия подпрограмм муниципальной программы отсутствуют. 

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых 
целевых показателей индикаторов и показателей 
муниципальной программы за отчетный год

В 2019 году обеспечено выполнение 2 показателей (индикаторов) муниципальной программы, в том числе:
1. Наличие бюджетного прогноза Туриловского сельского поселения на долгосрочный период.
2. Темп роста налоговых и неналоговых доходов бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района к уровню предыдущего года.

Сведения о выполнении расходных обязательств Туриловского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы 

Объем запланированных расходов на реализацию муниципальной программы на 2019 год за счет средств бюджета Туриловского сельского поселения составил 4550,7 тыс. рублей. 
За счет средств бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района предусмотрено 4550,5 тыс. рублей.
Исполнение расходов по муниципальной программе составило  4499,6 тыс. рублей или 98,9 процентов.
Вся сумма предусмотрена на реализацию основного мероприятия «Обеспечение деятельности Администрации Туриловского сельского поселения» по подпрограмме «Нормативно – методическое обеспечение и организация бюджетного процесса».
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы использованы по целевому назначению.

Уровень реализации муниципальной программы

Оценка эффективности реализации муниципальной программы проведена согласно соответствующей методике оценки, утвержденной постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от 28.03.2018 № 35, и определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
1. Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 3 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 4 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.2 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.2 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 3.1. равна 1,0.
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 1, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2019 году.
2. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет всех источников финансирования, составляет 1,0, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий в 2019 году.
3. Бюджетная эффективность реализации муниципальной  программы рассчитывается в несколько этапов:
- степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- эффективность использования средств бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 1,0, что характеризует высокий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2019 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 1,0. Таким образом, можно сделать вывод о высоком уровне реализации муниципальной программы по итогам 2019 года.

2. Муниципальная программа Туриловского сельского
 поселения «Обеспечение пожарной безопасности
 и безопасности людей на водных объектах»

Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» утверждена постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от       23.10.2018 № 86. 
Ответственный исполнитель – Администрация Туриловского сельского поселения.
Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» включает в себя две подпрограммы:
«Пожарная безопасность»;
«Обеспечение безопасности на водах».
На реализацию муниципальной программы Туриловского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» в 2019 году не было предусмотрено бюджетных ассигнований. 
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Туриловского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» за 2019 год утвержден постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от 23.03.2020 № 27.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы за отчетный период

Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» направлена на достижение следующей цели - минимизации социального и экономического ущерба  от пожаров и происшествий на водных объектах.
Для достижения цели муниципальной программы были разработаны две подпрограммы:
1.Подпрограмма «Пожарная безопасность».
Администрацией Туриловского сельского поселения в течение года проводились мероприятия по предотвращению чрезвычайных ситуаций. Были приняты следующие документы:
распоряжение Администрации Туриловского сельского поселения от  09.04.2019 № 36 «Об организации патрулирования на территории Туриловского сельского поселения в период особого противопожарного сезона 2019 года»;
постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 06.02.2019  №9 «Об утверждении плана работы комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности на территории муниципального образования «Туриловское сельское поселение» на 2019 год»;
постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 28.03.2019 № 42 «Об установлении особого пожароопасного сезона на территории Туриловского сельского поселения»;
постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 28.03.2019 № 43 «Об утверждении плана основных мероприятий по подготовке к пожароопасному сезону 2019 года на территории Туриловского сельского поселения»;
постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 23.05.2019 № 57 «О введении особого противопожарного режима на территории Туриловского сельского поселения»;
постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 16.10.2019 № 97 «Об отмене противопожарного режима на территории Туриловского сельского поселения».
2. Подпрограмма «Обеспечение безопасности на водах».
Администрацией Туриловского сельского поселения проводились мероприятия по предотвращению чрезвычайных ситуаций. Были приняты следующие документы:
постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 26.02.2019 № 17 «Об утверждении комплексного плана мероприятий по подготовке паводкоопасному периоду и пропуску паводковых вод на территории Туриловского сельского поселения в 2019 году»;
постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 11.03.2019 № 20 «О создании постоянно действующей противопаводковой комиссии на территории Туриловского сельского поселения»;
постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 18.07.2019 № 69 «Об утверждении плана мероприятий по выявлению и недопущению купания граждан в необорудованных местах на территории Туриловского сельского поселения в 2019 году».

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых 
целевых показателей индикаторов и показателей 
муниципальной программы за отчетный год

В 2019 году обеспечено выполнение 2 показателей (индикаторов) муниципальной программы, в том числе:
1. Количество обученных специалистов областной подсистемы РСЧС;
2.Охват населения оповещаемого региональной системой оповещения.

Сведения о выполнении расходных обязательств Туриловского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы

Объем бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы полностью соответствует объему бюджетных ассигнований, предусмотренных решением Собрания депутатов Туриловского сельского поселения от 27.12.2018 № 136 «О бюджете Туриловского сельского поселения Миллеровского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
По основным мероприятиям предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 0,0 тыс. рублей.

Уровень реализации муниципальной программы

Оценка эффективности реализации муниципальной программы проведена 
согласно соответствующей методике оценки, утвержденной постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от 28.03.2018 №35, и определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
1. Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.2 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.2 равна 1,0
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 1, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2019 году.
2. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет всех источников финансирования, составляет 1,0, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий в 2019 году.
3. Бюджетная эффективность реализации муниципальной  программы рассчитывается в несколько этапов:
- степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- эффективность использования средств бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 1,0, что характеризует высокий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2019 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 1,0. Таким образом, можно сделать вывод о высоком уровне реализации муниципальной программы по итогам 2019 года.

3. Муниципальная программа Туриловского сельского поселения
«Развитие культуры»

Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Развитие культуры» утверждена постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от 29.10.2018 № 90. 
Ответственный исполнитель – Администрация Туриловского сельского поселения.
Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Развитие культуры» включает в себя одну подпрограмму:
«Развитие культурно – досуговой деятельности».
Объем финансового обеспечения, предусмотренного на реализацию муниципальной программы в 2019 году, составил 3 978,5 тыс. рублей. Фактическое освоение средств муниципальной программы по итогам 2019 года составило 3 969,4 тыс. рублей, или 99,8 процентов.
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Туриловского сельского поселения «Развитие культуры» за 2019 год утвержден постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от 23.03.2020 № 30.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы за отчетный период

Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Развитие культуры» направлена на достижение следующей цели – обеспечение доступа граждан к культурным ценностям и участию в культурной жизни.
Для достижения цели муниципальной программы была разработана подпрограмма «Развитие культурно – досуговой деятельности». Основное мероприятие «Развитие культурно-досуговой деятельности».
Муниципальным бюджетным учреждением культуры «Туриловский ИКЦ» за отчетный период проведено 1059 культурно-массовых мероприятий, количество посетителей всего ( в зрительных залах и на открытых площадках) – 26789, в том числе тематических вечеров - 62, вечеров отдыха и праздничных посиделки-54, танцевальных и других вечеров - 81, праздников- 26, встреч с инвалидами -20,  дискотек-717, концертов -31, тематических информационных часов –68,  численность участников культурно- массовых мероприятий – 14198, количество формирований самодеятельного народного творчества -30, количество культурно-досуговых формирований для детей до 14 лет – 25,  количество посетителей мероприятий для детей до 14 лет – 5698. 
Вокальные коллективы с участием молодежи, постоянно обновляют репертуар и участвуют в концертах, проводимых к знаменательным датам и культурно-массовым мероприятиям.


Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых 
целевых показателей индикаторов и показателей 
муниципальной программы за отчетный год

В 2019 году обеспечено выполнение 3 показателей (индикаторов) муниципальной программы, в том числе:
1.	Увеличение количества посещений концертных мероприятий; 
2.	Увеличение численности участников культурно-досуговых мероприятий;
3.	Соотношение средней заработной платы работников учреждений культуры к средней заработной плате по Ростовской области.
Сведения о выполнении расходных обязательств Туриловского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы

Объем бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы полностью соответствует объему бюджетных ассигнований, предусмотренным решением Собрания депутатов Туриловского сельского поселения от 27.12.2018      № 136 «О бюджете Туриловского сельского поселения Миллеровского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
По основному мероприятию «Развитие культурно – досуговой деятельности» предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 3 978,5 тыс. рублей, освоено 3 969,4 тыс. рублей или 99,8 процентов.
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы использованы по целевому назначению.

Уровень реализации муниципальной программы

Оценка эффективности реализации муниципальной программы проведена согласно соответствующей методике оценки, утвержденной постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от 28.03.2018 № 35, и определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
1. Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 3 равна 1,0;
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 1, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2019 году.
2. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет всех источников финансирования, составляет 1,0, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий в 2019 году.
3. Бюджетная эффективность реализации муниципальной  программы рассчитывается в несколько этапов:
- степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- эффективность использования средств бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 1,0, что характеризует высокий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2019 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 1,0. Таким образом, можно сделать вывод о высоком уровне реализации муниципальной программы по итогам 2019 года.

4. Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Социальная поддержка граждан»

Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Социальная поддержка граждан» утверждена постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от 23.10.2018 № 87. 
Ответственный исполнитель – Администрация Туриловского сельского поселения.
Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Социальная поддержка граждан» включает в себя одну подпрограмму:
«Социальная поддержка отдельных категорий граждан».
Объем финансового обеспечения, предусмотренного на реализацию муниципальной программы в  2019 году, составил 128,1 тыс. рублей. Фактическое освоение средств муниципальной программы по итогам 2019 года составило 128,0 тыс. рублей, или 100,0 процентов.
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Туриловского сельского поселения «Социальная поддержка граждан» за 2019 год утвержден постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от 23.03.2020 № 28.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы за отчетный период

Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Социальная поддержка граждан» направлена на достижение следующей цели – создание условий для роста благосостояния граждан – получателей мер социальной поддержки.
Для достижения цели муниципальной программы была разработана подпрограмма «Социальная поддержка отдельных категорий граждан». Основное мероприятие подпрограммы «Выплата государственной пенсии за выслугу лет».
В 2019 году Администрацией Туриловского сельского поселения была выплачена пенсия за выслугу лет в размере 128,0 тыс. руб. Данное мероприятие позволяет улучшить качество жизни отдельных категорий граждан.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых 
целевых показателей индикаторов и показателей 
муниципальной программы за отчетный год

В 2019 году обеспечено выполнение 1 показателя (индикатора) муниципальной программы, в том числе:
1. Доля граждан, получивших социальную поддержку в общей численности граждан, имеющих право на их получение и обратившихся за их получением.

Сведения о выполнении расходных обязательств Туриловского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы

Объем бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы полностью соответствует объему бюджетных ассигнований, предусмотренным решением Собрания депутатов Туриловского сельского поселения от 27.12.2018     № 136 «О бюджете Туриловского сельского поселения Миллеровского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
По основному мероприятию «Социальная поддержка отдельных категорий граждан» предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 128,1 тыс. рублей, освоено 128,0 тыс. рублей или 100,0 процентов.
Вся сумма предусмотрена на реализацию основного мероприятия «Выплата государственной пенсии за выслугу лет» по подпрограмме «Социальная поддержка отдельных категорий граждан».
Исполнение расходов по муниципальной программе составило  128,0 тыс. рублей или 100,0 процентов.
Все средства, предусмотренные на реализацию муниципальной программы использованы по целевому назначению.

Уровень реализации муниципальной программы

Оценка эффективности реализации муниципальной программы проведена согласно соответствующей методике оценки, утвержденной постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от 28.03.2018 № 35, и определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
1. Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1. равна 1,0.
эффективность хода реализации целевого показателя 1.1 равна 1,0.
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 1, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2019 году.
2. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет всех источников финансирования, составляет 1,0, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий в 2019 году.
3. Бюджетная эффективность реализации муниципальной  программы рассчитывается в несколько этапов:
- степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- эффективность использования средств бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 1,0, что характеризует высокий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2019 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 1,0. Таким образом, можно сделать вывод о высоком уровне реализации муниципальной программы по итогам 2019 года.

5. Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами
 населения Туриловского сельского поселения»

Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Туриловского сельского поселения» утверждена постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от 23.10.2018 № 85. 
Ответственный исполнитель – Администрация Туриловского сельского поселения.
Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Туриловского сельского поселения» включает в себя три подпрограммы:
«Мероприятия в области коммунального хозяйства»;
«Благоустройство»;
«Межевание земельных участков».
Объем финансового обеспечения, предусмотренного на реализацию муниципальной программы в 2019 году, составил 1105,6 тыс. рублей. Фактическое освоение средств муниципальной программы по итогам 2019 года составило 1093,3 тыс. рублей, или 98,9 процентов.
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Туриловского сельского поселения «Обеспечение качественными жилищно-коммунальными услугами населения Туриловского сельского поселения» за 2019 год утвержден постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от       23.03.2020 № 26.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы за отчетный период

Муниципальная программа Туриловского сельского поселения направлена на достижение следующей цели - повышение качества и надежности предоставления жилищно-коммунальных услуг населению Туриловского сельского поселения.
В рамках основного мероприятия «Техническая эксплуатация газораспределительной сети» проведены мероприятия по обслуживанию газопровода х. Гетманов на сумму 52,0 тыс. рублей.
В рамках основного мероприятия «Повышение качества и надежности коммунальных услуг» было принято постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 25.01.2019 № 7 «Об утверждении программы комплексного развития систем коммунальной инфраструктуры муниципального образования «Туриловское сельское поселение» на 2019 – 2029 годы».
В рамках основного мероприятия «Уличное освещение» за отчетный период было израсходовано 757,7  тыс. рублей, в том числе:
- на лимит электроэнергии – 712,7 тыс. рублей;
- на приобретение ламп для светильников – 45,0 тыс. рублей.
В рамках основного мероприятия «Озеленение» был проведен день древонасаждений (13.04.2019 года), в котором приняли участие 25 человек. Было высажено 25 деревьев (рябина, акация) и 6 кустарников.
В рамках основного мероприятия «Содержание мест захоронения» была произведена обработка кладбищ от клещей (16,4 тыс. рублей) и ограждение кладбища, находящегося в х. Венделеевка забором (82,2 тыс. рублей).
В рамках основного мероприятия «Прочее благоустройство» был изготовлен паспорт отходов для Администрации Туриловского сельского поселения - 5,0 тыс. рублей и установлены 2 детские площадки:
- х. Гетманов – 90,0 тыс. рублей;
- х. Гернер - 90, тыс. рублей. 
В рамках основного мероприятия «Другие вопросы в области жилищно-коммунального хозяйства» было принято постановление Администрации Туриловского сельского поселения от 20.05.2019 № 56 «Об утверждении Порядка отлова, содержания и использования собак, находящихся на улицах и в иных общественных местах без сопровождающего лица, и безнадзорных кошек, на территории муниципального образования «Туриловское сельское поселение».

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых 
целевых показателей индикаторов и показателей 
муниципальной программы за отчетный год

В 2019 году обеспечено выполнение 1 показателя (индикатора) муниципальной программы, в том числе:
1. уровень благоустроенности Туриловского сельского поселения.

Сведения о выполнении расходных обязательств Туриловского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы

Объем бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы полностью соответствует объему бюджетных ассигнований, предусмотренным решением Собрания депутатов Туриловского сельского поселения от 27.12.2018     № 136 «О бюджет Туриловского сельского поселения Миллеровского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
По основному мероприятию «Мероприятия в области коммунального хозяйства» предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 52,0 тыс. рублей, освоено 52,0 тыс. рублей или 100,0 процентов.
По основному мероприятию «Уличное освещение» предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 769,1 тыс. рублей, освоено 757,7 тыс. рублей или 98,5 процентов.
По основному мероприятию «Содержание мест захоронения» предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 99,5 тыс. рублей, освоено 98,6 тыс. рублей или 99,1 процентов.
По основному мероприятию «Прочее благоустройство» предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 185,0 тыс. рублей, освоено 185,0 тыс. рублей или 100,0 процентов.

Уровень реализации муниципальной программы

Оценка эффективности реализации муниципальной программы проведена согласно соответствующей методике оценки, утвержденной постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от 28.03.2018 № 35, и определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
1. Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.2 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.3 равна 1,0.
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 1, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2019 году.
2. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет всех источников финансирования, составляет 1,0, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий в 2019 году.
3. Бюджетная эффективность реализации муниципальной  программы рассчитывается в несколько этапов:
- степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- эффективность использования средств бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 1,0, что характеризует высокий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2019 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 1,0. Таким образом, можно сделать вывод о высоком уровне реализации муниципальной программы по итогам 2019 года.

6. Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Туриловского сельского поселения»

Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Туриловского сельского поселения» утверждена постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от 29.10.2018 № 91. 
Ответственный исполнитель – Администрация Туриловского сельского поселения.
Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Туриловского сельского поселения» включает в себя две подпрограммы:
Подпрограмма  «Обеспечение жильем граждан, проживающих и работающих в сельской местности»;
Подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей и молодых специалистов, проживающих и работающих в сельской местности».
На реализацию муниципальной программы Туриловского сельского поселения «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Туриловского сельского поселения» в 2019 году не было предусмотрено бюджетных ассигнований в связи с тем, что граждане, относящиеся к указанным в программе категориям, на учете в Администрации Туриловского сельского поселения не состоят.
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Туриловского сельского поселения «Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Туриловского сельского поселения» за 2019 год утвержден постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от 23.03.2020 № 25.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы за отчетный период

Муниципальная программа Туриловского сельского поселения направлена на достижение следующей цели - повышение доступности жилья и качества жилищного обеспечения населения, в том числе с учетом исполнения государственных обязательств по обеспечению жильем отдельных категорий граждан.
Для достижения цели муниципальной программы были разработаны две подпрограммы:
1. Подпрограмма «Обеспечение жильем граждан, проживающих и работающих в сельской местности».
Основное мероприятие «Обеспечение жильем граждан, проживающих и работающих в Туриловском сельском поселении».
Жилье не предоставлялось в связи с тем, что на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, данная категория граждан не состоит в Администрации Туриловского сельского поселения.
2. Подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей и молодых специалистов, проживающих и работающих в сельской местности».
Основное мероприятие «Обеспечение жильем молодых семей в Туриловском сельском поселении».
Жилье не предоставлялось в связи с тем, что на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях, данная категория граждан не состоит в Администрации Туриловского сельского поселения.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых 
целевых показателей индикаторов и показателей 
муниципальной программы за отчетный год

В 2019 году целевые показатели не были достигнуты, в связи с отсутствием данной категории граждан, в том числе:
1. Доля молодых семей, реализовавших свое право на получение государственной поддержки в улучшении жилищных условий, в общем количестве молодых семей – претендентов на получение социальных выплат;
2. Количество молодых семей – претендентов на получение социальных выплат;
3. Доля граждан – претендентов на получение социальных выплат.

Сведения о выполнении расходных обязательств Туриловского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы

Объем бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы полностью соответствует объему бюджетных ассигнований, предусмотренным решением собрания депутатов Туриловского сельского поселения от 27.12.2018      № 136 «О бюджете Туриловского сельского поселения Миллеровского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
По основным мероприятиям предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 0,0 тыс. рублей, в связи с отсутствием категории граждан нуждающихся в жилых помещениях и стоящих на учете в Администрации Туриловского сельского поселения.

Уровень реализации муниципальной программы

Оценка эффективности реализации муниципальной программы проведена согласно соответствующей методике оценки, утвержденной постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от 28.03.2018 №35, и определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
1. Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1 равна 0,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.1 равна 0,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.1 равна 0,0.
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 0,что характеризует низкий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2019 году.
2. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет всех источников финансирования, составляет 0,0, что характеризует низкий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий в 2019 году.
3. Бюджетная эффективность реализации муниципальной программы рассчитывается в несколько этапов:
- степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района, составляет 0,0.
- эффективность использования средств бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 0,0, что характеризует низкий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2019 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 0,0. Таким образом, можно сделать вывод о низком уровне реализации муниципальной программы по итогам 2019 года.

7. Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Информационное общество»

Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Информационное общество» утверждена постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от 23.10.2018 № 83. 
Ответственный исполнитель – Администрация Туриловского сельского поселения.
Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Информационное общество» включает в себя одну подпрограмму:
«Информирование населения о деятельности органов местного самоуправления на территории Туриловского сельского поселения».
Объем финансового обеспечения, предусмотренного на реализацию муниципальной программы в 2019 году, составил 16,1 тыс. рублей. Фактическое освоение средств муниципальной программы по итогам 2019 года составило 16,1 тыс. рублей, или 100,0 процентов.
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Туриловского сельского поселения «Информационное общество» за 2019 год утвержден постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от 23.03.2020 № 24.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы за отчетный период

Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Информационное общество» направлена на достижение следующей цели - своевременное и достоверное информирование населения о деятельности органов местного самоуправления Туриловского сельского поселения.
Для достижения цели муниципальной программы была разработана подпрограмма «Информирование населения о деятельности органов местного самоуправления на территории Туриловского сельского поселения».
Основное мероприятие «Обеспечение требований законодательства Российской Федерации по своевременному опубликованию в средствах массовой информации и размещению на официальном сайте муниципального образования в сети Интернет официальных документов, издаваемых органами местного самоуправления Туриловского сельского поселения и иной официальной информации».
В 2019 году специалистами Администрации Туриловского сельского поселения проводилась работа по информированию населения об изменениях законодательства, о бюджете Туриловского сельского поселения Миллеровского района, о внесении изменений в решение о земельном налоге и налоге на имущество физических лиц.

Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых 
целевых показателей индикаторов и показателей 
муниципальной программы за отчетный год

В 2019 году обеспечено выполнение 2 показателей (индикаторов) муниципальной программы, в том числе:
1. Уровень оповещаемости населения.
2. Доля населения, использующего информационно-телекоммуникационную сеть «Интернет» для взаимодействия с органами местного самоуправления Туриловского сельского поселения.
Сведения о выполнении расходных обязательств Туриловского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы

Объем бюджетных ассигнований в рамках муниципальной программы полностью соответствует объему бюджетных ассигнований, предусмотренным решением Собрания депутатов Туриловского сельского поселения от           27.12.2018 № 136 «О бюджете Туриловского сельского поселения Миллеровского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
По основному мероприятию «Обеспечение требований законодательства Российской Федерации по своевременному опубликованию в средствах массовой информации и размещению на официальном сайте муниципального образования в сети Интернет официальных документов, издаваемых органами местного самоуправления Туриловского сельского поселения и иной официальной информации» предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 16,1 тыс. рублей, освоено 16,1 тыс. рублей или 100,0 процентов.

Уровень реализации муниципальной программы

Оценка эффективности реализации муниципальной программы проведена согласно соответствующей методике оценки, утвержденной постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от 28.03.2018 № 35, и определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
1. Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.1 равна 1,0;
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 1,0  что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2019 году.
2. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет всех источников финансирования, составляет 1,0, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий в 2019 году.
3. Бюджетная эффективность реализации муниципальной  программы рассчитывается в несколько этапов:
- степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района, составляет 1,0.
- эффективность использования средств бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 1,0, что характеризует высокий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2019 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 1,0. Таким образом, можно сделать вывод о высоком уровне реализации муниципальной программы по итогам 2019 года.

8. Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности»

Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений» утверждена постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от        23.10.2018 № 88.
Ответственный исполнитель – Администрация Туриловского сельского поселения.
Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений» включает в себя две подпрограммы:
1. «Противодействие коррупции в Туриловском сельском поселении»;
2. «Профилактика экстремизма и терроризма в Туриловском сельском поселении».
На реализацию муниципальной программы Туриловского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений» в 2019 году бюджетных ассигнований было заложено 0,0 тыс. рублей.
Годовой отчет о реализации муниципальной программы Туриловского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений» за 2019 год утвержден постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от 23.03.2020 № 31.

Сведения об основных результатах реализации 
муниципальной программы за отчетный период

Муниципальная программа Туриловского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений» направлена на достижение следующей цели - повышение качества и результативности реализуемых мер по охране общественного порядка, снижение уровня преступности, противодействию терроризму и экстремизму.
Для достижения поставленной цели было разработано две подпрограммы.
Подпрограмма «Противодействие коррупции в Туриловском сельском поселении».
Администрацией Туриловского сельского поселения проводится постоянный мониторинг законодательства в области противодействия коррупции. 
Утвержден план мероприятий по противодействию коррупции в Туриловском сельском поселении на 2019 год и на 2020 год. Изменен состав комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и расширены ее полномочия.
Утверждено Положение об антикоррупционной политике и Положение о предотвращении и урегулированию конфликта интересов.
Проведена работа по выявлению скрытой аффелированности среди муниципальных служащих.
Проведен мониторинг исполнения муниципальными служащими требований законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции, касающиеся предотвращения и урегулирования конфликта интересов.
Проведен сбор информации об изменении сведений о муниципальных служащих и их близких родственниках, указанных в анкете и иных документов представленных при поступлении на муниципальную службу и ее прохождение.
Внесены изменения в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Туриловского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов.
Проведен анализ предоставленных от муниципальных служащих сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
Проведена проверка достоверности и полноты сведений об адресах сайтов в сети Интернет на которых муниципальные служащие размещали общедоступную информацию.
Проведено 5 заседаний комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, на которых проанализировано 2 уведомления о заключении с гражданином, замещавшим должности муниципальной службы в Администрации Туриловского сельского поселения трудового договора.
Подпрограмма «Профилактика экстремизма и терроризма в Туриловском сельском поселении».
Размещение в учреждениях культуры и образования письменной информации, направленной на разъяснение о недопустимости проявлений национальной, расовой, религиозной неприязни, недопустимости насильственных и иных действий, совершаемых в целях воздействия на принятие решений органами государственной власти и местного самоуправления; проведение собраний граждан в целях проведения разъяснительной деятельности, направленной на профилактику терроризма и экстремизма;
Организация проведения с учащимися общеобразовательных учреждений, расположенных на территории Туриловского сельского поселения, и трудовыми коллективами предприятий бесед на тему профилактики экстремизма и терроризма, в том числе разъяснение положений УК РФ, предусматривающих ответственность за совершение преступлений экстремистской и террористической направленности.


Сведения о степени соответствия установленных и достигнутых 
целевых показателей индикаторов и показателей 
муниципальной программы за отчетный год

В 2019 году обеспечено выполнение 2 показателей (индикаторов) муниципальной программы, в том числе:
1. Доля граждан, опрошенных в ходе мониторинга общественного мнения, которые лично сталкивались за последний год с проявлениями коррупции в Туриловском сельском поселении;
2. Доля граждан, опрошенных в ходе мониторинга общественного мнения, которые лично сталкивались с конфликтами на межнациональной почве.

Сведения о выполнении расходных обязательств Туриловского сельского поселения, связанных с реализацией муниципальной программы

На реализацию муниципальной программы Туриловского сельского поселения «Обеспечение общественного порядка и профилактика правонарушений» в 2019 году бюджетных ассигнований было заложено 0,0 тыс. рублей.

Уровень реализации муниципальной программы

Согласно соответствующей методике оценки, утвержденной постановлением Администрации Туриловского сельского поселения от 28.03.2018 № 35, и определяется на основании степени выполнения целевых показателей, основных мероприятий и оценки бюджетной эффективности муниципальной программы.
1. Степень достижения целевых показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы:
эффективность хода реализации целевого показателя 1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.1 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.2 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 1.3 равна 1,0;
эффективность хода реализации целевого показателя 2.1 равна 1,0.
Суммарная оценка степени достижения целевых показателей муниципальной программы составляет 1, что характеризует высокий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени достижения целевых показателей в 2019 году.
2. Степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет всех источников финансирования, составляет 0,0, что характеризует низкий уровень эффективности реализации муниципальной программы по степени реализации основных мероприятий в 2019 году.
3. Бюджетная эффективность реализации муниципальной  программы рассчитывается в несколько этапов:
- степень реализации основных мероприятий, финансируемых за счет средств бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района, составляет 0,0.
- степень соответствия запланированному уровню расходов за счет средств бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района, составляет 0,0.
- эффективность использования средств бюджета Туриловского сельского поселения Миллеровского района на реализацию муниципальной программы составляет 0,0, что характеризует низкий уровень бюджетной эффективности реализации муниципальной программы в 2019 году.
Уровень реализации муниципальной программы в целом составляет 0,5. Таким образом, можно сделать вывод о низком уровне реализации муниципальной программы по итогам 2019 года.




