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Об установлении максимального размера дохода гражданина и постоянно проживающих совместно с ним членов его семьи и стоимости их  имущества 

в целях признания граждан нуждающимися в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования на территории Туриловского 
сельского поселения
        Руководствуясь частью 2 статьи 91.3 Жилищного кодекса Российской Федерации, статьей 3 Областного закона Ростовской области от 02.03.2015 № 319-ЗС «О некоторых вопросах, связанных с предоставлением гражданам жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования»,     Администрация      Туриловского      сельского        поселения     п о с т а н о в л я е т:
        1. Установить, что в целях признания граждан нуждающимися в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования на территории Туриловского сельского поселения:

        1.1. Максимальный размер дохода гражданина и постоянно проживающих совместно с ним членов его семьи определяется уполномоченным органом по следующей формуле:

        МРД = ВПМ х K х КЧ, где:

        МРД – максимальный размер дохода гражданина и постоянно проживающих совместно с ним членов его семьи для признания нуждающимся (нуждающимися) в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования;

        ВПМ – величина прожиточного минимума, устанавливаемая Правительством Ростовской области, в расчете на душу населения на момент обращения гражданина в уполномоченный орган;

        K – коэффициент 2,5;

         КЧ – количество лиц (гражданин и постоянно проживающие совместно с ним члены его семьи), претендующих на признание нуждающимися в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования.

1.2. Максимальный размер стоимости имущества, подлежащего налогообложению и находящегося в собственности гражданина и постоянно проживающих совместно с ним членов его семьи, определяется уполномоченным органом по следующей формуле:

МРСИ = НП x КЧ x СЖ, где:

МРСИ – максимальный размер имущества, подлежащего налогообложению и находящегося в собственности гражданина и постоянно проживающих совместно с ним членов его семьи;

НП – норма предоставления площади жилого помещения по договору социального найма в Туриловском сельском поселении на момент обращения гражданина в уполномоченный орган; 

           КЧ – количество лиц (гражданин и постоянно проживающие совместно с ним члены его семьи), претендующих на признание нуждающимися в предоставлении жилых помещений по договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования;

СЖ – среднерыночная стоимость  одного квадратного метра общей площади жилого помещения, установленная в Туриловском сельском поселении, на момент обращения гражданина в уполномоченный орган.

          2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального обнародования.

          3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава Туриловского

сельского поселения                                                  В.А. Ткаченко

Постановление  вносит

сектор экономики и финансов  Администрации 

Туриловского сельского поселения
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