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 18.06. 2012 г.                                      № 28                                     х. Венделеевка

О признании утратившими силу 

некоторых правовых актов 
Туриловского сельского поселения
В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие с действующим законодательством:

1. Признать утратившими силу:

          - распоряжение Администрации Туриловского сельского поселения от 11.02.2011 № 11 «О порядке представления гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Администрации Туриловского сельского поселения и муниципальными служащими Администрации Туриловского сельского поселения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей»;

         - распоряжение Администрации Туриловского сельского поселения от 20.04.2012 № 18 «О внесении изменений в распоряжение Администрации Туриловского сельского поселения от  11.02.2011 № 11»;

         -  распоряжение Администрации Туриловского сельского поселения от 15.02.2011 № 13 «О проверке достоверности  и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и соблюдения требований к служебному поведению»;

           -  распоряжение Администрации Туриловского сельского поселения от 20.04.2012 № 13 «О внесении изменений в распоряжение Администрации Туриловского сельского поселения от  15.02.2011 № 13»;

          -  распоряжение Администрации Туриловского сельского поселения от 20.04.2012 № 14 «О проверки достоверности и полноты сведений, представляемых лицами, замещающими муниципальные должности  Туриловского сельского поселения, и соблюдения ограничений лицами, замещающими муниципальные должности  Туриловского сельского поселения»;

          -  распоряжение Администрации Туриловского сельского поселения от 20.04.2012 № 15 «Об утверждении Порядка размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности, муниципальных служащих и членов их семей на официальном сайте Администрации Туриловского сельского поселения и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования»;
         - распоряжение  Главы  Туриловского сельского поселения от 22.10.2009   № 30 «Об утверждении Положения о порядке уведомления Главы Туриловского сельского поселения о фактах обращения в целях склонения муниципальных служащих к совершению коррупционных правонарушений»»;
         - распоряжение  Администрации Туриловского сельского поселения от 20.04.2012 № 17 «О внесении изменений в распоряжение Главы Туриловского сельского поселения от 22.10.2009 № 30»;

        - распоряжение  Администрации Туриловского сельского поселения от 14.02.2011 № 12 «О реализации статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008   273-ФЗ «О противодействии коррупции»»;

        - распоряжение  Администрации Туриловского сельского поселения от 20.04.2012 № 16 «О реализации статьи 12.1. Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»»;

         - распоряжение Администрации Туриловского сельского поселения от 03.05.2011 №  28 «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Туриловского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов»;

         - распоряжение  Администрации Туриловского сельского поселения от 20.04.2012 № 12 «О внесении изменений в распоряжение Администрации Туриловского сельского поселения от 03.05.2011 № 28»;

          -  распоряжение  Администрации Туриловского сельского поселения от 14.04.2011 № 23 «Об утверждении Положения о порядке проведения               антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Администрации Туриловского сельского поселения и их проектов».
          2.  Распоряжение вступает в силу со дня его официального обнародования.

3. Контроль за исполнением распоряжения оставляю за собой.
Глава Туриловского

сельского поселения                                                 В.А. Ткаченко

Распоряжение вносит 

ведущий специалист  Администрации 

Туриловского сельского поселения 







